

中央纪委通报5起落实“两个责任”不力被追责典型案件

人社部回应今年“国考”大幅扩招原因

新华社北京10月27日电 中央纪委日前对近期部分中央单位查处的5起党风廉政建设责任追究典型案件进行了通报。通报指出,5起案件暴露出有的党组织管党治党不严、松弛;有的领导干部落实“两个责任”仍然“喊在嘴上、浮在面上”...

原社长刘建林因纠正办公用房面积超标问题不力等受到责任追究。上海分社个别班子成员办公用房面积超标被查处,并被责令限期改正。刘建林未及对下属嫖娼问题隐瞒不报,编造理由欺瞒组织,严重违反党的组织纪律。因落实主体责任不力等问题,刘建林受到党内严重警告处分,并被免去分社社长职务。中国海洋石油总公司南海东部管理局党委书记、局长刘再生等人因下属部门和单位违反财经纪律和中央八项规定精神问题受到责任追究。南海东部管理局所属生产部等多个部门和单位违反财经纪律套取现金、私设“小金库”,以会议费为名报销吃喝费用、违规在度假村和星级酒店开会、相关直接违纪人员受到处理。因落实主体责任不力,刘再生和该局党委委员、副局长杜玉杰分别受到党内警告、党内严重警告处分;因落实主体责任不力,该局党委副书记、纪委书记高广生受到党内严重警告处分。中国证监会上海期货交易所原党委书记、理事长杨迈军因单位多次发生公款旅游等问题受到责任追究。上海期货交易所有多个因公出国团组发生公款旅游、消费等问题;上海期货交易所属违反规定,花费100余万元举办了春节联欢暨先进表彰会。因落实主体责任不力等问题,杨迈军受到党内警告处分,并被免去相关职务。通报指出,上述案件暴露的问题表明,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,落实“两个责任”任务艰巨繁重。全面从严治党不是口号,必须以严肃问责倒逼“两个责任”落实。各级党组织和党员干部一定要从中汲取教训,切实引以为戒。要把落实“两个责任”作为全面从严治党的的重要举措,强化责任担当,认真种好党风廉政建设“责任田”,做到守土有责、守土尽责。要把严肃纪律作为全面从严治党之策,落实《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,加强对党员干部的日常管理监督,把纪律和规矩挺在前面,对苗头性倾向性问题抓早抓小,触犯纪律“底线”动辄则咎,用好监督执纪的“四种形态”,使纪律严起来、严起来。要把责任追究作为全面从严治党的利器,持续加大责任追究力度,推动形成有责必问、问责必严的良好氛围。

新华社北京10月27日电 (记者 朱基权 徐博)针对今年“国考”大幅扩招,计划招录人数和增幅创历史新高原因,人力资源和社会保障部新闻发言人李忠27日回应称,这主要是因为几个系统人数较多的中央直属机构,由于历史原因今年到达退休年龄的人数比较集中,所以很多岗位需要补充较多新生力量。李忠是在当日举行的人社部2015年第三季度新闻发布会上述表述的。他介绍,今年中央机关及其直属机构计划招录2.7万余名公务员,这是组织招考以来招考计划人数最多的一年。据了解,今年“国考”计划招录人数与去年相比,增加了5500多人,增幅约25%,不仅人数增加最多,增幅也最大。“所有这些招录计划都严格控制,把纪律和规矩挺在前面,没有超编招人情况。在全部分类计划中,县区级以上职位招录计划占78%,所以这次公务员招考也充分体现了重视基层、充实一线的用人导向。”李忠说。截至26日18时,2016年度中央机关及其直属机构公务员招考网上报名和资格审查工作已全部结束,共有199.8万人次网上报名,139.46万人通过了用人单位的资格审查,较去年140.9万人减少了1.44万,同比减少了1%。李忠表示,今年招考和往年相比,特点还是非常明显的:一是突出了重视基层的用人导向;二是进一步降低了艰苦边远地区用人的门槛,去年中组部、人力资源社会保障部和国家机关公务员局联合下发了《关于做好艰苦边远地区基层公务员考试录用工作的意见》,今年招考已体现出这方面特点;三是在实行分级分类考试方面做了进一步探索;四是进一步加大考试作弊行为的打击力度。新修改的刑法,将包括公务员录用,没有超编招内国家考试组织实施作弊的行为列入刑事犯罪范畴,今年将以此为契机,加大打击力度。

美舰进入我南沙群岛有关岛礁邻近海域 海军舰机依法对其跟踪监视和警告

新华社北京10月27日电 (吴登峰 陈国全)海军新闻发言人梁阳27日对外发布消息称,27日上午,美国海军“拉森”号驱逐舰进入我南沙群岛有关岛礁邻近海域,我海军舰艇和航空兵依法对美舰进行了必要的、合法的、专业的跟踪、监视和警告。梁阳强调,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。海军将坚决履行职责使命,坚定不移维护国家主权和海洋权益,坚定不移维护南海和平稳定。梁阳表示,中国海军将继续严密监视有关海空情况,防止发生危害中国国家安全的状况和海空意外事件。在此,我们敦促美方加强对本国过往船只和航空器活动的管理,防止引发不测事件。



我国轻工产品在“一带一路”市场出口快速增长 10月27日,客商在广交会上参观选购。记者从正在进行的广交会了解到,我国轻工产品在“一带一路”市场出口情况良好。轻工商会公布的数据显示,截至10月25日,本届广交会二期轻工工艺品成交29.9亿美元,品牌展区成交4.9亿美元。(新华社记者 卢汉欣 摄)

我国志愿服务信息化标准化规范化建设全面铺开

新华社北京10月27日电 (记者 朱基权)据民政部网站消息,中央文明办、民政部、共青团中央27至28日在北京联合举办培训班,就《志愿服务信息系统基本规范》的实施应用工作进行安排和部署。据了解,为了实现我国志愿服务的资源整合、信息互联和数据共享,中央文明办、民政部、共青团中央近期制定发布了《志愿服务信息系统基本规范》,这是我国志愿服务信息化建设领域第一个全国性行业标准。基本规范有效解决了我国志愿服务长期以来存在的参与渠道不畅不宽、供需对接不易不准和盲目随意等问题;也解决了现在各地各部门掌握的志愿服务数据标准不一致、内容不统一、准确性差异大、数据孤岛和无效数据大量存在、无法共享汇聚、难以达到大数据量级的弊端。此次培训班上,有关负责人强调,实施应用好基本规范要着力做好三方面工作,要在工作手段上实现信息化、工作方式上实现标准化,工作效果上实现科学化。据介绍,为统筹推进基本规范落实,国家层面建立了中央文明办统筹指导、民政部具体推进、共青团中央和其他相关部门全力配合的工作机制,同时要求各地尽快建立健全志愿服务联合工作机制。各地志愿服务信息系统将按照基本规范要求尽快与全国志愿服务信息系统实现对接互联。

外交部副部长张业遂就美国军舰进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海域向美方提出严正交涉

新华社北京10月27日电 外交部副部长张业遂27日召见美国驻华大使博卡斯,就美军舰进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海域提出严正交涉和强烈抗议。张业遂说,美方不顾中方近来多次严正交涉和再三劝阻,派“拉森”号军舰非法进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海域,此举威胁中国主权和安全,危及礁上人员和设施安全,是对中方的严重挑衅。中方对美方上述行径强烈不满和坚决反对。张业遂表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国最早发现、命名、开发经营南沙群岛,并最早、持续对南沙群岛行使主权管辖。中国一向尊重和维持各国依国际法在南海享有的航行和飞越自由,但坚决反对任何国家以此为名损害中国主权和安全。南海地区迄未发生过任何妨碍航行和飞越自由的事情,今后南海航行和飞越自由也不会出现问题。美方以维护航行和飞越自由为名,行炫耀武力之实,极易引发海空意外,不仅威胁各国依法享有的航行和飞越权利,也损害南海和平稳定,是极不负责任的行为。张业遂表示,中国政府坚定维护自己的领土主权和合法、正当的海洋权益。对于任何国家的蓄意挑衅,中方将采取一切必要措施予以坚决应对。中方强烈敦促美方认真对待中方严正立场,珍惜当前南海地区总体和平稳定的局面,珍惜中美关系来之不易的积极发展势头,停止采取任何威胁中国主权和安全的行动,恪守在领土主权问题上不选边站队的承诺,切实维护中美关系和地区和平稳定。

今年第四批产品质量国家监督抽查合格率为90.3%

新华社北京10月27日电 (记者 谭谔晓 董峻)记者27日从国家质检总局获悉,6至9月,质检总局组织开展了今年第四批产品质量国家监督抽查,抽查合格率为90.3%,比2014年全年国家监督抽查合格率下降了2个百分点。据介绍,质检总局对37种产品开展了产品质量国家监督抽查,涉及日用及纺织品、农业生产资料、机械及安防、电工及材料、建筑和装饰装修材料等5大类产品,共抽查了全国2734家企业生产的2747批次产品,检出266批次不合格品,不合格产品检出率为9.7%,抽查合格率为90.3%。从各类产品抽查结果看,日用及纺织品5种产品抽查合格率为90.4%,农业生产资料6种产品抽查合格率为93.6%,机械及安防14种产品抽查合格率为95.1%,与2014年国家监督抽查情况相比均有所提高,分别提高2.2、2.4和3.3个百分点。电工及材料7种产品抽查合格率为82%,建筑和装饰装修材料5种产品抽查合格率为87.6%,与2014年国家监督抽查情况相比均有所下降,分别下降9.8和3.6个百分点。质检总局将责成各地质量技术监督部门对抽查不合格的产品及其生产企业依法处理,不断强化产品质量监督抽查,督促企业落实产品质量主体责任。

遭遇“致癌”风波 专家告诉你还能不能吃火腿肠

新华社北京10月27日电 (记者 胡浩)北京时间26日晚间,世界卫生组织下属的国际癌症研究中心(IARC)一份报告将加工肉制品列为“一类致癌物”。这是不是意味着火腿肠、培根等加工肉制品就不能吃了?专家认为应该理性看待。“其实加工肉列入致癌物名单并不那么意外,因为加工肉类往往要经过腌渍、烟熏、烘烤等处理。这样的加工方式常常会产生苯并芘、杂环胺、亚硝胺等致癌物,因此加工肉类产品进入IARC致癌物名单也许只是迟早的事。”食品安全博士钟凯同时指出,尽管被列为一类致癌物,但这并不意味着加工肉类真的成为“和砒霜并列”的毒物。钟凯介绍,IARC将致癌物分为四类,加工肉类和砒霜确实同属于1类,不过致癌物分类的依据并不是谁致癌的能力更强,而是科学证据的确凿程度。越是致癌证据明确的,级别越高,而致癌的能力则与分级没有必然联系。比如研究人员估计,同是一类致癌物,摄入过多的加工肉类每年造成全球约3万4千人死亡,但相比之下,全球每年有100万人死于吸烟,而有60万人死于饮酒。

中国农业大学食品科学与营养工程学院教授罗云波也同样认为,对于IARC的这份报告应当科学解读,避免造成恐慌。“加工肉制品中含有致癌物质,并不代表吃了这种食物一定会患病。如果摄入量不多,身体的代谢机能会把相关的有害物质代谢掉,所以并不会因为吃火腿肠、培根等就会得癌症。如果是长期大量地食用,则患病几率可能会增加。”罗云波说。专家们同时也建议,养成科学健康的饮食习惯,做到平衡膳食。钟凯说,一方面要控制红肉和加工肉类合理的摄入量,同时和鸡鸭肉、鱼肉混搭。按照平衡膳食宝塔的推荐,成年人每天畜禽肉的推荐量是一两到一两半,英国国家医疗服务机构的建议也是将每天的红肉和加工肉类摄入量控制在1两半左右。另一方面,既然烟熏、腌渍的加工工艺本身就不健康,在有条件吃新鲜肉的时候还是优先吃新鲜肉。

第一届全国青运会闭幕

据新华社福州10月27日电 (记者 沈汝发 刘畴)27日下午,随着熊熊燃烧十天的圣火缓缓熄灭,第一届全国青年运动会在福建闭幕。据组委会副主任、国家体育总局局长助理高志丹介绍,本次赛事一共有55个代表团参赛,7000多名运动员参加了26个大项305个小项的角逐,共有1队9人14次创12项全国青年纪录。本次赛事不设奖牌榜。根据对比赛的分析,高志丹认为,我国乒乓球、羽毛球等

Multiple '注销公告' (Cancellation Notices) and '声明' (Statements) from various companies and individuals in Zibo, including notices from 枣庄市龙塘建筑工程有限公司, 枣庄市山亭区福临家居有限公司, and others.

Multiple '声明' (Statements) from individuals and companies, including notices from 枣庄市山亭区交警大队车管所, 枣庄市山亭区交警大队车管所, and others.

Multiple '声明' (Statements) and '遗失声明' (Lost Statements) from individuals and companies, including notices from 枣庄市山亭区交警大队车管所, 枣庄市山亭区交警大队车管所, and others.